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KOMUNIKAT nr 106/MLJS, MLJM, MLT/2016-17  
z dnia 24.06.2017 

Wydziału Dyscypliny Małopolskiego Związku Piłki Nożnej w Krakowie 

 

 

Małopolska Liga Juniorów Starszych 
Wydział Dyscypliny Małopolskiego Związku Piłki Nożnej, rozpoznając na posiedzeniu w dniu 22 czerwca 2017 roku, 
postanowił: 
 
- po analizie sprawozdania sędziego i wyjaśnień zawodnika Mikołaja Czwartosza (MKS SMS Kraków) orzeczeń karę 4 
meczów dyskwalifikacji wobec zawodnika Mikołaja Czwartosza jako konsekwencję wykluczenia w trakcie meczu 
Wolania Wola Rzędzińska - MKS SMS Kraków (3.06.2017). 
Podstawa prawna: art. 61 § 2 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN 
 
- po analizie sprawozdania sędziego orzec karę 2 meczów dyskwalifikacji wobec zawodnika Patryka Kota (Nowa 
Proszowianka) jako konsekwencję wykluczenia w trakcie meczu MKS SMS Kraków - Nowa Proszowianka 
(11.06.2017). 
Podstawa prawna: art. 61 § 1 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN 
 

Małopolska Liga Juniorów Młodszych 
Wydział Dyscypliny Małopolskiego Związku Piłki Nożnej, rozpoznając na posiedzeniu w dniu 22 czerwca 2017 roku, 
postanowił: 
 
- po analizie sprawozdania sędziego, orzec karę 2 meczów dyskwalifikacji oraz dodatkową karę pieniężną 200 zł 
wobec trenera Daniela Adamczyka (Soła Oświęcim) jako konsekwencję usunięcia z ławki rezerwowych w trakcie 
meczu Soła Oświęcim - Sandecja Nowy Sącz (17.06.2017) oraz użycie wulgarnych i obraźliwych słów w kierunku 
sędziego głównego meczu. 
Podstawa prawna: art. 61 § 1 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN 
Kara pieniężna na podstawie: art. 61 § 4 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN 
 

Małopolska Liga Trampkarzy 2002 
Wydział Dyscypliny Małopolskiego Związku Piłki Nożnej, rozpoznając na posiedzeniu w dniu 22 czerwca 2017 roku, 
postanowił: 
 
- po analizie sprawozdania sędziego, orzec karę 1 meczu dyskwalifikacji oraz dodatkową karę pieniężną 100 zł wobec 
trenera Piotra Góreckiego (MOSiR Bochnia) jako konsekwencję usunięcia z ławki rezerwowych w trakcie meczu 
Górnik Libiąż - MOSiR Bochnia (18.06.2017) oraz podważanie decyzji sędziego spotkania. 
Podstawa prawna: art. 62 § 1 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN w związku z art. 62 § 4 Regulaminu 
Dyscyplinarnego PZPN 
Kara na podstawie: 10 § 16 pkt. 10d Regulaminu Rozgrywek Piłkarskich o Mistrzostwo Małopolskiej Ligi Juniorów 
Starszych i Młodszych na sezon 2016/2017 zatwierdzonego Uchwałą Prezydium Zarządu MZPN 26 lipca 2016 roku. 
 
- po analizie sprawozdania sędziego, wezwać klub MOSiR Bochnia do złożenia wyjaśnień na okoliczność zachowania 
zawodnika Dominika Lecha o charakterze posądzenia korupcyjnego w trakcie meczu Górnik Libiąż - MOSiR Bochnia 
(18.06.2017) 
 
 



Małopolska Liga Trampkarzy 2003 
Wydział Dyscypliny Małopolskiego Związku Piłki Nożnej, rozpoznając na posiedzeniu w dniu 22 czerwca 2017 roku, 
postanowił: 
 
- po analizie sprawozdania sędziego, orzec karę pieniężną 200 zł wobec klubu Fablok Chrzanów jako konsekwencję 
niestawienia się na mecz Sokół Stary Sącz - Fablok Chrzanów (18.06.2017).  
Podstawa prawna: § 15 pkt. 9 Regulaminu Młodzieżowych Rozgrywek Piłkarskich Juniorów, Trampkarzy i Młodzików 
Małopolskiego Związku Piłki Nożnej na sezon 2016/2017 zatwierdzonego Uchwałą Prezydium Zarządu MZPN z 26 
lipca 2016 roku.  
 

 
 
Sekretarz Wydziału Dyscypliny MZPN                             Przewodniczący Wydziału Dyscypliny MZPN 
                    Maciej Jastrząb                                            Bartosz Ryt 
 
Pouczenie: Od powyższego orzeczenia stronie/stronom przysługuje prawo do złożenia odwołania do Związkowej 
Komisji Odwoławczej MZPN za pośrednictwem Wydziału Gier MZPN w terminie 14 dni od dnia opublikowania 
niniejszego orzeczenia po wpłaceniu kaucji pieniężnej w wysokości określonej w Uchwale nr 14/Z/2015 z dnia 23 lipca 
2015 r. Zarządu Małopolskiego Związku Piłki Nożnej w Krakowie. Kaucję należy uiścić na rachunek bankowy MZPN. 


